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LCD TV

LV-1958P

Thank you for choosing Prima.
Need help fast?

Read your Quick Start Guide and User Manual first for quick tips and
instructions on using your Prima product.

IMPORTANT !'!'!

If you have read the instruction manuals and still need assistance,
please call us at the toll free number below.

1-866-392-9497

Monday to Friday. 7:30am-6pm PST
or visit us at

www.pwwservice.com




WARNING AND CAUTION

CAUTION
RISK ELECTRIC SHOCK
DO NOTOPEN

CAUTION: TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,
DO NOT REMOVE COVER (OR BACK).
NO USER SERVICEABLE PARTS INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE
PERSONNEL.

The lightning flash with arrowhead symbol, within an equilateral
triangle is intended to alert the user to the presence of
uninsulated dangerous voltage within the product’ s

enclosure that may be of sufficient magnitude to constitute a

risk of electric shock.

The exclamation point within an equilateral triangle is intended
to alert the user to the presence of important operating and
maintenance (servicing) instructions in the literature
accompanying the appliance.

WARNING: TO PREVENTFIRE OR SHOCK HAZARD, DO NOT
EXPOSE THIS APPLIANCE TO RAINOR MOISTURE.

CAUTION: TO PREVENTELECTRIC SHOCKDO NOTUSE THIS
POLARIZED PLUGWITHAN EXTENSION CORD,
RECEPTACLEOR OTHEROUTLET UNLESS THE
BLADES CANBE FULLY INSERTEDTO PREVENT
BLADE EXPOSURE.

CAUTION: These servicing instructions are for use by qualified service
personnel only. To reduce the risk of electric shock, do not perform any
servicing otherthan that contained in the operating instructions unless
you are qualified todo so.

CAUTION: USE OF ANY CONTROLS,ADJUSTMENTS, OR PROCEDURES
OTHER THAN THOSE SPECIFIED HEREIN MAY RESULT INHAZARDOUS
RADIATIONEXPOSURE. (This itemis only for TV withDVD models.)




IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

Important Safety Instructions

1) Read theseinstructions.

2) Keep theseinstructions.

3) Heed allwarnings.

4) Follow allinstructions.

5) Do not use this apparatus near water.

6) Clean only with dry cloth.

7) Do not block any ventilation openings. Installin accordance with the
manufacturer's instructions.

8) Do notinstall near anyheat sources suchas radiators, heatregisters, stoves,
or other apparatus (including amplifiers) thatproduce heat.

9) Do not defeat the safety purpose of the polarized or grounding-type plug. A
polarized plug has two blades with one widerthan the other. Agrounding type
plug has twoblades and athird grounding prong. The wide blade or the third
prong are providedfor your safety. If the provided plug doesnot fitinto your
outlet, consult anelectrician for replacementof the obsolete outlet.

10) Protectthe power cordfrom being walkedon or pinched particularly at plugs,
convenience receptacles, andthe point wherethey exitfrom the apparatus.

11) Only use attachments/accessories specified bythe manufacturer.

12) Use onlywith the cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the
manufacturer, orsold with theapparatus. When acart is used, use caution when
moving the cart/apparatus combination to avoidinjury from tip-over. @

13) Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long
periods of time.

14) Refer all servicingto qualified service personnel. Servicing is required when
the apparatus has beendamaged inany way, such as power-supply cord or plug
is damaged, liquid has been spilled or objects have falleninto the apparatus, the
apparatus has been exposedto rain or moisture, does notoperate normally, or
has beendropped.

15)The apparatus shall notbe exposedto dripping or splashing and thatno
objects filled withliquids, such asvases, shall beplaced on theapparatus.
16)The mains plug orappliance inletis used as the disconnect device, remain it
readily operable during the apparatus normal use.



Safety Instructions(for TV with DVD)

PRECAUTIONS

FCC WARNING-This equipment may
generate or use radio frequency
energy.Changes or modifications to this
equipment may cause harmful
interference unless the modifications are
expressly approved in the instruction
manual.The user could lose the authority
to operate this equipment if an
unauthorized change or modification is
made.

LASER SAFETY

This unit employs a laser.Only a qualified
service person should remove the cover
or attempt to service this device,due to
possible eye injury.

CAUTION:USE OF CONTROLS OR
ADJUSTMENTS OR PERFORMANCE
OF PROCEDURES OTHER THAN
THOSE SPECIFIED HEREIN MAY
RESULT IN HAZARDOUS RADIATION
EXPOSURE.

CAUTION:VISIBLE AND INVISIBLE
LASER RADIATION WHEN OPENAND
INTERLOCK DEFEATED.DO NOT
STARE INTO BEAM.

LOCATION:INSIDE,NEAR THE DECK
MECHANISM.
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Safety Notice ltems

Incorrect usage may cause fire orelectric shock. To prevent this, please do as

required when you areinstalling, using and cleaning this machine. To ensure
your safety and extend thelife-span of LCD-TV, please readthe following items
carefully before using:

Please read andunderstand all theinstructions before operation;

Please keep this manual for later use;

Please comply strictlywith the warninginstructions on themachine and

in this book;

Please comply with the instructions provided;

Please do not use additional devices that are not recommended by
manufacturer:

Before operation, please make sure thatthe operating voltage of your unitis
correct;

Do not placethe unit onunstable, dusty andhumid places;

Never put theunit in directsunlight or nearheat sources;

Allow enough space for proper ventilation;

Please keep wateraway from the LCD-TV . Ifwater comes incontact with the
LCD-TV, disconnect the power cord from the power source, then wipe the set
with adry softcloth;

Do notremove the back cover. Ifservice is needed, please contact an
Authorized service technician.



Front Panel Controls

TV/AV.  MENU VOL- VOL+ CH- CH+ POWER

Control Panel Function

. Power Pressto turn onand offthe TV.
. TV/IAV  Selects the inputsignals.
. MENU Press toselect the main menu
VOL- Volume down/ Leftbutton to adjustthe item inthe OSD
VOL+ Volumeup / Rightbutton to adjustthe item inthe OSD
/Press to enter.
5. CH- TV channeldown /to selectthe itemin the menu.
CH+ TV channel up/ to select theitem inthe menu.
6. Powerindicator
7. Remote Sensor  Receives the signals from the remote control.

A WN -




Connection Options

DVD
STOP PLAY/PAUSE OPEN/CLOSE ]
| | | U
e
®
e
®
®
e
e
e
(The above figure is for reference only, connections [}
l';‘?be| towardhs bacl|< may differ depending upon the models and terminals ®
ease see thereal set of some models may be on the back bottom of the set) | —
of the DVD position
4 N
s

1 2

| |

T T

® o

-

. ANTIN(Antenna Input) Connect cable orantenna signals tothe TV, either
directly or throughyour cable box.

.Headphone

. Audioin  Connect audio outputfrom an externaldevice to thesejacks.

.Video in Connect video outputfrom an externaldevice to thisjack.

S-VIDEO Connect S-Videoout from anS-Video device to the jacks.

.Audio in Connect audio outputfrom an externaldevice to thesejacks.

.Component Input Connect a componentvideo device tothese jacks.

.VGA Connect to the VGA 15PINanalog output connectorof a PCgraphics card
to use setas a PCdisplay.

9. PC audio in Connect the audiooutput from the pc to the PC audio inputport.

10. HDMI  Connect to HDMloutput of otherequipment.

- J




Remote Control

Installing Batteries [I : 2x "AA" -@

Remove the battery cover.

Insert two size AA batteries matching

the +/-polarities of the battery to the +/-
marks inside the battery compartment
(see image 1-for remote control of TV with
DVD) ..

Insert two size AAA batteries matching

the +/-polarities of the battery to the +/-
marks inside the battery compartment

(see image 2-for remote control of TV without
DVD).

Precautions

As stronglight may interfere with the
Make sure that thereis no signals, change yourposition to
obstacle between theremote operate the remote controlif
controller and televisionset. the television cannot be turned

on or off as expected.

Keep the remote control Make sure thattwo AA1.5V orAAA
away from heat sources or depending up the model alkaline

humid areas toensure batteries areloaded. The batteries
effective performance of must be of the same type, must be
the remote. inserted properly, and must notbe

rechargeable.




Remote Control Key Functions

When using the remote control, aimit
towards the remotesensor on the TV
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(For TV with DVD)

Buttons on the remote control

° Power

9 DVD Open/close

Q Input selection

0 TV Sleep button

© TviDVD

9 Mute

© Return to previous channel in TV mode
9 Program Infromation

9 Program Number

@ Select MONO,STEREO, SAP in NTSC system
(1] CC( closed caption) On / Off

@ Select additional channels

® Adijust Picture Mode

@ Volume/Channel Selection

@ MENU

@ Confirm button

Q Adjust sound mode

® pvbsToP

@ DVD SUBTITLE

@ DVD SETUP

@ DVD PAUSE/STEP

@ DVD FAST REVERSE

@ DVD FAST FORWARD

@ DVD MENU

€@ DVD Next Chapter

@ DVD Previous Chapter

@ DVD REPEAT

@ DVD PLAY/ENTER

@ DVD A-B REPEAT "
@ DVD Cursor Move button (D
@ DvD sLow Lerr () COriGHT
@ DVD ANGLE c%)m
@ DVD SEARCH

@ DVD AUDIO Mode

@ DpvD TITLE/PBC

@ DVD PROGRAM @ DVD Zoom Function
@ DVD CALL @ DvD 10+
@ Exit On Screen Display

@ Select the aspect ratio

@ Shows program schedule in TV

@ Open the channel listin TV

@ Open the favourite channel list in TV



Remote Control Key Functions

When using the remote control, aimiit
towards the remotesensor on the TV

4 N
T —

INFO

—®
e
0

Q.VIEW

INPUT EXIT

cC SLEEP S.MODE
O+ [ [+ @
9 (GUIDE] [ ARC } [CH.LISTW
® ‘ ®
0 LFA\[LIST : !
®

S

(For TV withoutDVD)

Buttons on the remote control

ﬁ Mute

Q Return to previous channel in TV mode
0 Input selection

0 Program Number

© Sclect MONO, STEREO, SAP in NTSC system
e Confirm button

0 Volume/Channel Selection

© cC ( closed caption) On / Off

9 TV Sleep button

@ Shows program schedule in TV

@ Select the aspect ratio

@ Open the favorite channel list in TV

@ Open the channel list in TV

@ Adjust sound mode

® vENU

@ Select additional channels

(17] Adjust Picture Mode

@ Exit On Screen Display

@ Program Infromation

@ Power

Note: the instructionon this manualtakes
remote of TVwith DVD forexample.



Connection Instructions

Ensure thatyou connectthe grounding/ earth wire to prevent possible
electric shock. If grounding methods are not possible, have a qualified
electrician install a separate circuit breaker. Do not try to ground the
unit by connectingit totelephone wires, lighteningrods, or gaspipes.

External Equipment Connections

[Antenna Connectiorﬂ

- Antenna or Cable Service with a Cable Box Connections
- Foroptimum picture quality, adjust antennadirection if needed.

Multi-family Dwellings/Apartments
(Connect to wallantenna socket) ) # ©

wall antenna
@ socket
Bronze Wire

. RF coaxial wire (75 ohm)
[ S —

I
VHF antenna ! | ‘

ANT IN

UHF antenna Turn clockwise to tighten.
Bronz‘e Wire
outdoor Be careful notto bend thebronze
antenna wire when connecting the antenna.

Single-family Dwellings /Houses
(Connect towall jack for outdoor antenna)

/

® P
@® To improve picture quality in a poor
vHF| - [uHF signal area, purchase andinstall a
B8 signal amplifier.

5 @ If the antenna needs to be split fortwo
e Tvs, installa “2-Way Signal Splitter”
in the connections.

@ If the antenna is not installed properly,

contact your dealer for assistance.
NOTE: Cables shownare not includedwith the TV



Connection Instructions

You can use yourLCD-TV as amonitor for your personal computer usinga VGA

cable (not supplied).

Connection and use steps:

1.Read the userguide supplied with
your computerand ensure that ithas
a VGAconnector; [0

2.Make sure that the power ofthe LCD
-TV and the PC are off;

3.Connect a Dtype 15-pin PCinterface
cable (not supplied ) tothe PC video
interface connectoron the PC. Then
connect the other end to the PC video
interface connector on the back of the
LCD-TV.Tighten the screwson the PC
connectors once they are firmly
connected;

4.Turn onthe power ofthe LCD-TV first,
and then turn on the power of the PC;

5.Press the TV/AV button to set the video input mode ofthe LCD-TV to PC;
Once theinput for PC is selected and if you see noimage press function
F8 on youpc.

6.Check the imageon your TV. There maybe noise associatedwith the resolution,
vertical pattern, contrast or brightness in PCmode. Ifnoise is present,change
the PC modeto another resolution,change the refreshrate to anotherrate or
adjust the brightnessand contrast onthe menu untilthe picture isclear. Ifthe
refresh rate of the PC graphic card can not be changed, change the PC graphic
card or consult the manufacturer ofthe PC graphic card.

E=P°

Resolution

Mode Resolution Line frequency(KHz) | Frame frequency(Hz)
VGA 640x480 31.5 60

SVGA 800x600 37.9 60

XGA 1024x768 48.4 60

Note: Allabove listed aresubject to VESAcriteria.

0 >.©
[Component Setup ] . s
D 203
How to connect H

Connect the DVD video outputs (Y, PB, PR) sl @)
to the Component(Y, Pb, Pr) INjacks on
the TV and connect the DVD audio outputs
to the AUDIO IN jacks on the TV, as shown
in the figure.

NOTE: If your DVD player doesnot have
component video output,use S-Video.
How to use

1. Turn onthe DVD player, insert aDVD.

2. Usethe TV/AV button on theremote
control to selectthe proper input. ©

Pr/Cr
O

®

®




Connection Instructions

- To avoid picturenoise (interference), leave an adequate distance between the
VCR and TV

Connection and use steps:

1.Read the user guide supplied with your AV devices and ensure that it has
Composite or S-Video connectors;

2.Make sure that the power of the LCD-TV and the AV device are off;

Connection Option 1
Set VCR output switch to 3 or 4 and then

tune TV to the same channel number. Mﬂgjg
Connection Option 2

1. Connect the audio and video cables from

the VCR's output jacks to the TV input jacks,
as shown in the figure. IC

H
H
H
H
H
H
H
S-VIDEO

VIDEO IN

© ©

When connecting the TV to VCR, match

LAIJDIO \Nj

®

(©)
ar®
the jack colors (Video = yellow, Audio )
Left = white,and Audio Right = red).
If you connect an S-VIDEO output from
VCR to the S-VIDEO input, the picture e o<
quality is improved; compared to conne- 1
cting a regular VCR to the Video input. m
2. Insert a video tape into the VCR and press
PLAY on the VCR. (Refer to the VCR owner’ s >
manual.)

3.Turn on the LCD-TV first ; and then turn on the
power of the AV device;

4 Press the TV/AV button to set
the video input mode of the
LCD-TV to S-Video mode or
Video mode.

©
ANT IN

ANT OUT
outpur  (RIAUDIO(L)  VIDEO vc R

o
P

How to connect

Connect the cablesfrom the externalequipment's

output jacks tothe TVinput jacks, asshown in thefigure.

How touse

1. Select the input source by using TV/AV button
on the remotecontrol or onthe TV.

2. Operate the corresponding external equipment.
Refer to externalequipment operating guide.

HDMI ouTPUT



Connection Instructions

[Cable TVSetup}

- After subscribing to acable TV service froma local provider you can watch cable
TV programming. The TV cannot display TV programmingunless aTV tuner
device or cable TV converterbox is connectedto the TV.

- For furtherinformation regarding cable TV service, contact your localcable TV
service provider(s).

VIDEO IN

Connection Option1 g g o
1. Select 3 or4 with channel switch on cable

box. Fﬂjﬂﬂt@
2. Tune the TV channelto the same selected 1

output channel oncable box.
3. Select channelsat the cablebox or with
the cable box remote control.

©

LAUDIO II\J

®

®
o
0

ANT IN

Connection Option 2 —-G]IP ®

1. Connectthe audioand video cables from
the Cable Box'soutput jacks tothe TV
input jacks, as shownin the figure.When
connecting the TV toa Cable Box, match
the jack colors
(Video =yellow, Audio Left =white, and
Audio Right=red).

2. Selectthe input source by using the

ouTPUT

TV/AV button on the remote control. o @ e
3. Selectyour desired channel with the —
remote control forcable box.

Cable Box

[External Component Source Setup]

How to connect

Connect the audio and video cables from ‘

the external equipment's outputjacks tothe

TV inputjacks, as shown inthe figure.

When connecting the TV to external equip-

ment, match the jack colors (Video = yellow,

Audio Left =white, and Audio Right =red).

How to use

1. Selectthe input source by using the TV/AV
button on the remote control.

2. Operate the corresponding external equi-
pment. Referto external equipment ope-
rating guide.

© ©
LAUD\O \NJ VIDEO IN

®

/|_|: Camcorder
=

Video Game Set




Basic Operating Instructions

[Switch On/Offthe TV set]

When the POWER () button is pressed andthe LCD-TVis turned on, the
indicator light onthe front ofthe LCD-TV changesfrom red togreen. When the
LCD-TV is turnedoff using the power button,the LCD-TV willgo into standby
mode and theindicator light turnsred(or turns dark).

NOTE: The color of theindicator light maydiffer based upon the modelpurchased.

[Choose the input source}

Change the picture source so you can watchyour TV, VCR, DVD, Cable,
or any otherdevices that areconnected to yourTV.

1. Pressthe TV/AV button to enter the SelectSource menu andthen use
TVIAV button to select the desired items ( TV, Video, S-Video, Component
DVD, PC,HDMD .

2. Pressthe OK button to confirm .

Audio Control

1.Press the VOL+ button to increase the volume. Anumber will appear
on screenindicating the volume level.

2.Press the VOL-button to decrease the volume. A number will appear
On screenindicating the volume level.

1.Press the MUTE button to mute the sound temporarily. Amute icon
Appearson the screen.

2.Press the MUTE button or VOL+ again to restore the sound.
The muteicon disappears.

INFO

Press INFO button todisplay currentprogram information.



Basic Operating Instructions

[Select the TV Channel You Want]

Youcan use thenumber buttons and™ button on theremote control todirectly
select TV channels and press OK to confirm.

And you canpress the buttons(CH+/CH-) on theremote control oron the panelto
make a selection.

Picture Mode

Press P.MODE button on the remote control formenu display . For desired mode
as follows:
Mild— Standard—Vivid—Custom

Audio Mode

Press S.MODE button on the remote control for menu display . For desired mode
as follows:

Off— Concert—Living Room— Hall-Bathroom— Cave— Arena— Church

Sleep

Press SLEEP button to set the time : Off-5 Min-10 Min-15Min-30 Min- 45Min
-60 Min-90 Min-120 Min-180 Min-240Min

This function allowsyou to turnoff the television after a pre-selected

number of minutes

[GUlDE(onIy available indigital signal)}

Press GUIDE button indigital channels to display Guide menu.(This menu is
just foryou to see theinformation and can notbe changed)
Press CH+/CH-to selectinformation for you tolook over.

ARC button

Press to selectthe aspect ratioamong Full Screen, Normal, Wide, Zoomand
Cinema. (Display mode may differ from differentinputs)

®



Basic Operating Instructions

{-button J

Press to select additional channels (digital and analog) being broadcastby the
same station. Forexample, to selectdigital channel “11.1”, press “11”, then
press “=="and “1”.

{CH.LIST button }

Press todisplay the channellist. Press VOL+/VOL- to turn to the next or previous
page, press CH+/CH- to selectthe item and OK button to select the channel you
desired.

| FAV.LIST button |

Adding favorite channels

Press FAV.LIST under one channel. The favorite channel list opens.

Press CH+ or CH-to selecta blank box,then press OK to confirm.

The channel willbe added tothe favorites channellist.

Press OK again, the channelwill be removedfrom the favoriteschannel list.

Tuning toa favorite channel

Press FAV.LIST. The favorite channel listopens.

Press CH+ or CH-to selectthe channel andpress OK to confirm. .
YourLCD TV automatically tunes to the channel you selected.



Menu Operations

*In this manual,the OSD (OnScreen Display) maybe differ fromyour TV
These are examplesto illustrate the TV's operation.

Press TV/AV to selectthe input source.The menu foreach source maybe
different .

1. Press MENU button to display the main menu, and CH+/CH-to selectthe
main menu function.

2. Press VOL+/OK button to enter the sub menuand CH+/CH-to goup and down
to selectthe desired option .

3. Press VOL+/OK button to confirm and VOL+/VOL- to make changesto
the parameters

4. Press the EXIT button to return to the main menu.

5. Press the MENU button to exit the menu screen.

Video Menu Options

Picture quality can be adjusted forany input separately .
The picture qualityon the screencan be adjustedas follows:

1. Press MENU button and CH+/CH- until the following menu appears on the
screen.

2. Press VOL+/OK button to enter the menu functionand CH+/CH- to scrollup
and down to selectthe desired function.

3.Press VOL+/OK button to confirm and VOL+/VOL- increase and decrease
the level toadjust the selected option to yourpreference .

4. Repeatstep 2 and step 3 until desired picture quality has been achieved.

b @ Video | Mode Custom b
————— | [Brightness " sl
i [
Audio Contrast 50
—— || Color BN ) 50
) Tint [  E— )
©Z0)_ Channel
: Sharpness BN ) 5
. Color Temperature >
é Function || A 4vanced Video o>
@ Lock
Video Adjust Select Back

Note:
1.The options maybe differentbecause of theinputs.
2.Symbols on top of the menuin this manualmay differ from the actualset display.

3.The picture optionscan be changedonly in Custommode only, the othermodes
are fixed.

@



Menu Operations

{Video Menu Options continued }

Function:

Mode: Selectthe type of picture which best corresponds to your viewing
requirements by selecting Picture Mode in Video menu. Youmay selectthe
picture mode directly by pressing the P.MODE button on the remote control.

Brightness :Press CH+/CH- button and VOL+/OK to confirm, then press
VOL+/VOL- to adjustthe brightness of the picture.

Contrast: Press CH+/CH- button and VOL+/OK to confirm, then press
VOL+/VOL- to adjustthe contrast of the picture.

Color : Press CH+/CH- button and VOL+/OK to confirm, then press
VOL+/VOL- to adjust color saturation.

Tint : Adjust the tone of the picture.

Sharpness : Adjust the amount of the detail enhancement , the image
sharpness rises as the number increases (By increasing the level, it will show
cleaner and clearerimages and bydecreasing the level, it will makethe picture
smoother).

Color Temperature: Thiswill increase ordecrease Warm (red) and Cool (blue)
colors to suitpersonal preferences.Select Cool to give thewhite colors ablue tint,
Standard to give thewhite colors aneutral tint, Warm to give the white colors

a red tint. Custom to allow you change the color manually.

Contrast, Brightness, Sharpness, Color Temperatureand Tintcan only be adjusted when
Mode in Custommode.

Advanced Video:To adjustthe picturein advancedlevel:

DNR: Digital Noise Reduction. To adjust toreduce the appearance of digitizing
error caused bythe compression:Medium,Strong,Auto,Off and weak.

Black Level Extender: To adjust theability in theblack areas detail of the
picture:On and Off.

White Peak Limiter: To adjust theability in thewhite areas detail of the

picture:On and Off.

CTI: Color Transient Intensity. Toadjust the picturefor color errors:Medium,Strong,
Off and weak.

Flesh Tone:Toadjust the flashcolors:On and Off.

Adaptive Luma Control: To adjust changesin the luminance of the picture:Onand Off



Menu Operations

{Audio Menu Options }

Sound can beadjusted for anyinput as follows:

1. Press MENU button and CH+/CH- until the following menu appears on the
screen.

Video | [galance L m ) o]
Bass B ) 50
b Audio | Treble i
~ 5~ .| Soundsurround On N
Channel | Mode off ap
= | Equalizer Off 4>
@) Function | AVL off a»
———— | Audio Only
-*13 Lock o
Audio Adjust Select [EXIT] Back

Youcan adjustsound options to thelevels you prefer.

2. Press VOL+/OK button to enter the Audio menu and CH+/CH- to goup and
down to select the desired option.

3.Press VOL+/OK button to confirm and VOL+/VOL- increase and decrease
the level toadjust the selectedoption to yourpreference .

4. Repeatstep 2 and step 3 until desired audio quality has been achieved.

Function :

Balance : Press CH+/CH- button and VOL+/OK to confirm, then press
VOL+/VOL- to adjust the audio outputbetween left andright speakers.

Bass : Press CH+/CH- button and VOL+/OK to confirm, then press
VOL+/VOL-to increase or decrease the level of the lower-pitched sounds.

Treble: Press CH+/CH- button and VOL+/OK to confirm, then press
VOL+/VOL-to increase or decrease the level of the higher-pitched sounds

Sound Surround: To turn the simulated surround soundon and off.
Mode : Press VOL+/OK to selectthe type of sound whichbest
corresponds to your lightning requirements by selecting Mode in Audio

menu.

Equalizer: To adjust theequalizer: Off, Rock, Pop, Live, Dance, Techno, Classic
and Soft.

®



Menu Operations

[Audio Menu Options Continued}

AVL: This will reducesthe differencesin volume levelamong broadcasters.

Audio Only: Press VOL+/OK button to confirm, the following display will appear
on the screen:

If enter Audio Only mode, press “POWER” to exit!

‘ OK ‘ ‘Cancel‘

Press VOL-to select OK, then press OK to confirm. The TV screen will
be blackand no picture , but the sound is still normal.
Youcan press POWER button toreveal the picture onthe screen.

SAP Broadcasts Setup:

This TV can receive MTS stereo programs and SAP

(Secondary AudioProgram) that accompaniesthe stereo program;

if the station transmits an additional sound signal as well as the original one.
When having selected SAP button on the remote control, this TV canonly
receive the signalwhen the TV station transmits the proper signals.

Mono soundis automatically received if the broadcastis onlyin Mono; even
though Stereo or SAP has been selected.

Select Mono ifyou want tolisten to monosound during stereo/SAP
broadcasting.

Stereo or SAP canbe receivedin a Analog channel.

1. Use the SAP button to select yourdesired MTS mode in a analog signal.
Each time you press the SAP button, Mono, Stereoor SAP appear.

If other languagesare available onthe digital signal, select them withthe
SAP button.

2. Press EXIT buttonto save andreturn to TV viewing.



Menu Operations

{ Channel Menu Options]

1. Press MENU button and CH+/CH- until the following menu appears on the

screen.

Video ‘Tuner Air QD‘
— || ChannelScan o>
Audio Channel Skip o>
~ | ChannelLabel o>
> Channel

é Function

@ Lock

Channel Select [EXIT] Back

Note: Channel menuwill appear inmain menu onlyin TV mode.

2. Press VOL+/OK button to enter the Channel menu and CH+/CH- to goup and
down to select the desired option.

3.Press VOL+/OK button to confirm and VOL+/VOL-increase and decrease
the level toadjust the selectedoption to yourpreference .

4. Repeatstep 2 and step 3 untildesired quality has been achieved .
Function:
Tuner: Press VOL+/OK button to select Air or Cable .

Channel Scan: Press VOL+/OK button to start to scan, press EXIT to cancel

Video Status: Scanning... Air

- Analog Channels: 4
Audio Digital Channels: 3

> Channel

% Function

@ Lock
—— |00 j40%
Channel Scan [EXIT] Cancel

All channels now available will be

automatically preset inorder .Afterthe search hasfinished, the firstprogram
number will display on the screen. This search automatically adds only the
active channels inyour area tothe TV's memory. It deletes any channels on
which thereis nobroadcast ora poorsignal. The channels foundare
automatically saved.

®



Menu Operations

{ Channel Menu Options Continued}

Channel Skip: Press VOL+/OK button to enter the submenu, then press CH+/
CH-to selectthe channel number(eg.2) and press OK to confirm, a mark will be
display inthe pane as follows and this channel will be skipped next time you
press CH+/CH- but you canpress digits buttonto selectthe channel. Ifyou want
to resume the channel, press OK button again.

Video ‘ZAnang W ‘
= | 3Analog 0
Audio 4 Analog 0
=—— | 5Analog O
> Channel | 5-1 Digital 0
= | 6Analog 0
@ Function || 7 Analog 0
—=————————— || 8Analog
ag Lock 9 Analog 0
—— | 10Analog O
Channel Skip [OK Jset Selecl [EXIT|Back

Channel Label: Allows you to name the channel that is selected.
Press VOL+/OK button to enter the submenu.

Video ‘ Channel Index 1 7] ‘
Channel Label

Audio

> Channel

@ Function

@ Lock

Channel Label Set Select Back

Then press CH+/CH-to select Channel Indexand Channel Label and
VOL+/VOL- to selectthe position ofthe item that you wantto change, afterward
press TV/AV to inputthe numbers and symbols and OK button to confirm.



Menu Operations

{ Function Menu Options}

1. Press MENU button and CH+/CH- until the following menu appears on the

screen.

Video Language English 4>
—————— | OSD Timeout Short 4>
Audio OSD Transparency Middle P>
‘O:' Screen Mode Full screen <[>
Channel | giye Screen On a»
~——> __ ||ppms On N>
’ é Function Time Setup o
@ Lock Closed Caption m
=————— | Default o>
Function Select Back

2. Press VOL+/OK button to enter the Function menu and CH+/CH-to goup and
down to select the desired option.

3.Press VOL+/OK button to confirm and VOL+/VOL- increase and decrease
the level toadjust the selectedoption to yourpreference .

4. Repeatstep 2 and step 3 until desired quality has been achieved .
Function:
Language: Press VOL+/VOL- button to select language of the OSD.

OSD Timeout: Press VOL+/VOL- to select Middle, Short and Long to change the
time ofthe OSD display.

OSD Transparency: Press VOL+/VOL- to select among Low, High and Middle
to change thetransparency of the OSD. To select Low, the OSDis opacity.

Screen Mode: Press VOL+/VOL- to select among Full Screen, Normal, Wide,
Zoom and Cinema to change the display mode. (display mode may differ from
different inputs)

Blue Screen: Press VOL+/VOL-to select On , the screen will bein blue after
3 seconds if thereis nosignal.

DPMS: PC Power Management. To set On, the set will be instandby mode
automatically if no signalin 2 minutes; if signal input, the set willbe on again
automatically.

Time Setup: Press VOL+/OK to enterthe submenu.

Time Zone: Press VOL+/VOL- to selectthe appropriate time zone.
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Menu Operations

{ Function Menu Options Continued}

Video Time Zone Central 4P
————— || Date/Time o>
Audio | Sleep Timer off b
Channel
b @ Function
@ Lock
Time Setup [CH¥T ] select [EXITIBack
Date/Time: Press VOL+/OK to enterthe submenu.
Video  [[AUt off v
————— | Date \—[
Audio | Time
©
Channel | Timer on av
On Time 00:00:00
@ Off Time 00:00:00
@ Lock
Date/Time Select [EXIT] Back

Auto: Press VOL+/VOL-to select Onor Off. When Auto mode on, thetime
can notbe adjusted. Select Off, you can operate to setthe time manually.

Date: Press VOL+/VOL-to select the position and digits button to setthe date.
Time: Press VOL+/VOL- to select the position and digits button to setthe time.

Timer: Press VOL+/VOL-to select Onor Off.To select Off, the time can not be
adjusted.

On Time/Off Time: Press VOL+/VOL- to select the position and digits button to
set the time.

Closed Caption: Press VOL+/OK to enter the submenu.

Video
Audio
Channel
> & Function

@ Lock

NI
4>
o>

NTSC Caption
DTV Caption
DTV Caption Style

Off
Off

Select [EXIT] Back

21
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Menu Operations

{ Function Menu Options Continued}

NTSC Caption: Press CH+/CH- to select the Closed Caption options. It helpsthe
hearing impaired with the broadcast program, as well as helping children
learn how to read. A built indecoder displays the audio portion of a program as text
on the screen whenthis option is selected.
CC1: When CCH1is displayed on TV means CC mode is turned on.
CC2 to CC4: Forother modes of video related broadcast information.
Text1: For program guide and other information displayed by broadcasters.
(This blocks a large portion of the picture on yourscreen).
Text2 to Text4 :For other modes ofinformation displayed by broadcasters.
(This blocks a large portion of the picture on yourscreen).

IMPORTANT: Closed captioning availability entirely depends on broadcasters
supplying the signal. Therefore, closed captioning might not always be
available and language availability will differ by broadcast.

Note: Select CC1 for full translation of the primary language such as English in
your area. Select CC2 forsecondary language translation such as French or

any other language that may be broadcast in your area.

DTV Caption: Press VOL+/VOL- to select Service1/Service2/Service3/Serviced/
Service5/Service6/Off.

DTV Caption Style: Press VOL+/OK to enter the submenu.

Video Style Custom 4D

—=——————— || Size Large b
Audio Text Color White 4>
‘O:' Text Opacity Solid b
Channel | B color Black >

~ || BG Opacity Solid NI

> @ Function | iy dow Color Black <P

@ Lock Window Opacity  Solid 4>

ABC

DTV Caption Style Select [EXIT]Back

Style: Press VOL+/VOL- to select one of Defaultand Custom. When you select
default, the others are disable and can notbe adjusted. When you adjust the
following system,A markof “ABC” in a pane will be on the right of the OSD to
display the effect.

Size: Press VOL+/VOL- to select the size of caption display according to your own
preference.

Text Color: Press VOL+/VOL- to select the text color or the opacity of the text box of
caption display according to your own preference.

Select a color and one of the opacity options.

Text Opacity: Press VOL+/VOL- to specify the opacity for the text color.

BG Color: Press VOL+/VOL- to select a background color.

@



Menu Operations

{ Function Menu Options Continued}

BG Opacity: Press VOL+/VOL-to select the opacity for the background color.
Window Color: Press VOL+/VOL- to select according your own preference

Window Opacity: Press VOL+/VOL- to select the edge color according your own
preference.

Default: Press VOL+/OK to enter the submenu.

Are you sure?

Press VOL+/VOL- to select OK or Cancel then OK to confirm. If OK, the parameter
will return to the factory set.

Lock Menu Options }

1. Press MENU button and CH+/CH- until the following menu appears on the
screen.

Video Enter Password | |

Audio
Channel

@ Function

b (F5 Lock

Lock [EXIT] Back

2. Press VOL+/OK to enter andthen press digitsbutton to inputthe digits( The
initial password is 0000. If you forget your password, you can always input 9443
to regain control). The menu will displayas follows:

@ Video Channel Block >
=——————— | Program Block >
Audio Password o>
— || Clean All o>

Channel
é Function

> & Lock

Lock [OK JEnter Select Back

®
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{Lock Menu Options Continued }

Channel Block: Press VOL+/OK to enter the submenu asfollows.

Video  |[10-1 Digital  WCAU-DT

A
11 Analog O
Audio 11-1 Digital  MBCDTV [
——— | 12 Analog O
Channel || 13  Analog
Q O
—= |14 Analog 0
@ Function | 14-1 Digital ATSC-1
—~— " | 142 Digital ATSC-2 0
»&) Lock 14-3 Digital  ATSC-3 0
—— || 15 Analog O
Channel Lock [OK Jset Selec(Back

Press CH+/CH-to selectthe channel youwant to lock,then press OK to confirm.
The channel islocked and alock mark appearsin the pane.If youwant to unlock
the channel, repeatthe operation aboveagain. Then press EXIT to exit step by
step.

Program Block: Press VOL+/OK to enterthe submenu asfollows.

Video [ Parental Lock ondp |
Parental Guide >
Audio MPAA Rating o
‘O:' CA Eng Rating o>
Channel | CA Fren Rating o>
=== | Block Unrated On ¢p
@ Function
D@ Lock
Program Block Select [EXIT] Back

Parental Lock: Press VOL+/VOL- to select Onor Off. Used to lockall the system
following . To set Off, the system following can notbe available.

Parental Guide: Press VOL+/OK to enter the submenu asfollows.

Press CH+/CH-/VOL+/VOL-to selectthe item you want tolock. Then press OK
to confirm tolock and pressagain to resumeit.

Parental Guide Technology:

The "P.L. Technology" allows youto use U.S. and Canadian Movies and TV
PROGRAMS Guideratings to blockcertain types of TV programs and movies.

Toclearly understand TV program ratingcodes, read the following information:
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[Lock Menu Options Continued }

Video A D LSVFV
—_— || TV-Y O
. TV-Y7 O O
Al
udio e O
(@) TV-PG O OO0
©z0) Ch |
Channe TVv-14 [O O OOO
) TV-MA [y
Function
D Lock [JAllowed Rating[® Blocked Rating

Parental Guide oK JsetfGRT | setect Back

U.S. TV Program Ratings
TV-Y: For all children - these types of rated programs are designed for a very young
audience, including children from ages 2-6.

TV-Y7: Directed towards older children - this type of rated programs may include
comedic violence of mild physical, or may frighten children under the age of 7.

TV-G: General audience - thesetypes of rated programs containslittle or no
violence, no strong language, andlittle or no sexual dialogue and situations.

TV-PG:Parental Guidance Suggested-this type ofrated programs may contain
limited violence, some suggestive sexualdialogue and situations, and rare
language.

TV-14: Parents strongly cautioned-these types of rated programs may contain sexual
content, strong language and more intense violence.

TV-MA:Mature audience only these types of rated programs may contain sexual
violence, explicit sexual contentand profane language.

(A)AIl: Blocks all available sub_ratings.

(D)Dialogue: This type ofrated programs contain dialogue with sexual content.
(L)Languag: This type ofrated programs contain offensive language.

(S)Sex: This type ofrated programs contain sex.

(V)Violence: This type of rated programs contain violence.

(FV)Fantasy Violence : This type of rated programs contain Fantasy and cartoon
violence.

®
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[Lock Menu Options Continued }

MPAARating: Press VOL+/OKto enter the submenu asfollows.
Press CH+/CH- to selectthe item you want tolock. Then press OK to confirm to
lock and pressagain to resumeit.

Video G

O

- PG O

Audio PG-13 O
- R O
Channel NC-17 O
e ve—— X O

é Function
o Lock . .
_— = |JAllowed Ratingl@l Blocked Rating
MPAA Rating Set Select [EXIT] Back

Tounderstand clearly about movie rating codes, read the following list:
U.S. Movie Rating Chart

G: General Audience-this type of movie rating means all ages admitted to see
the movie.

PG: Parental guidance suggested. Some material may not be suitable for children.

PG-13:Parents Strongly Cautioned - this type of movie rating means some material
may not be appropriate for children under13.

R:Restricted- This type of movie rating means children under 17 of age require
to be with parentor guardian.

NC-17:This type of movie rating means no one 17 and under admitted.
X: This type of movie rating means adults only.
CA Eng Rating: Press VOL+/OK to enter the submenu as follows.

Press CH+/CH- to select the item you want to lock. Then press OK to confirm to
lock and press again toresume it.
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{Lock Menu Options Continued }

Video c

O
C8+ O
Audio G |
- PG O
Channel 14+ O
—_— 18+ O
é Function
D@ Lock

[JAllowed Rating[&l Blocked Rating

CA Eng Rating Se( Select Back

Toclearly understand Canadian program rating codes, read the following list:

Canadian English Rating Chart
C: This type of programming is intended for children under age 8. There is no
offensive language, nudity or sexual content.

C8+:These types of rated programs are generally considered acceptable for children
8 years and over. There is no profanity, nudity or sexual content.

G: These types ofrated programs are generally suitable for all audiences.

PG: Parental Guidance Suggested -inthese types of rated programs, some material
may not be suitable for children.

14+: In these types of rated programs, some content may not be suitable forviewers
under the age of 14.Parents are strongly cautioned not to have their children
view 14+ rated programs by pre-teens and early teens.

18+: Adults Only-these types of rated programs are only for adult viewers only.
CA Fren Rating: Press VOL+/OKto enter the submenu as follows.

Press CH+/CH- to select the item you want to lock. Then press OK to confirm to
lock and press again toresume it.

Video G

[
8 ans+ [
Audio 13 ans+ O
5 16 ans+ O
Channel 18 ans+ O
é Function
peEy Lock

[JAllowed Ratingl® Blocked Rating

CA Fren Rating Set Select Back
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{Lock Menu Options Continued }

Canadian French Rating Chart

G:These types of rated programs are generally suitable forall audiences.

8 ans+: Children 8 years and above (French)

13 ans+: 13 years old and above(French)

16 ans+: 16 years old and above(French)

18 ans+: Adults Only-these types of rated programs are only for adult viewers only.

Blocked Unrated: Press VOL+/VOL- to selectOn or Off.
Used to lock all the channel not rated .

Password: Press VOL+/OK to enterthe submenu , press digits button to input
the number of 0-9 twice in the New Password and Confirm Password. Then you
can change the password when you input the same number twice.

Clean All: Press VOL+/OK to enter the submenu:

Are you sure?

Press VOL+/VOL- to select OK or Cancel then OK to confirm. If OK, the parameter
will return to the factory set.

Note: if there is any lock mark on the top of the set such as channellock, parental
lock and so on, youcan press OK to resume it .( Press OK to display password
menu and input your password.)

{PC Menu Options J

1. Press MENU button and CH+/CH- button to select Feature menu in VGA mode.

2. Press VOL+/OK button to enter the Video menuand CH+/CH-to goup
and down to selectthe desired option .
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[PC Menu Options Continued }

3.Press VOL+/OK button to confirm and VOL+/VOL-increase and decrease
the level toadjust the selected option to yourpreference .

4. Repeatstep 2 and step 3 until desired quality has been achieved .

b Video Mode Custom 4P
—— | Brightness e
i [ I
Audio Contrast 50
—— | Color Temperature m>
: Advanced Video o>
ié Function
-  ||PC o>
o Lock
Video Ad]us‘ Select Back

PC: Press CH+/CH- button to select and VOL+/OK to confirm, the PC
menu as below:

> @ Video Auto Sync o>
———— | [H Position [ e
Audio V Position B ) 5
——————— | Phase BN ) 50
i [ I
é Function | €%k 50
e Lock
PC Ad]us‘ Select Back

Auto Sync: Press CH+/CH- button and thenpress VOL+ to auto adjust that
automatically adjusts theavailable options forthe best viewing configuration.

H Position: Press CH+/CH- button and thenpress VOL+/VOL- to adjustthe
horizontal position of the picture.

V Postion:Press CH+/CH- button and thenpress VOL+/VOL- to adjustthe
vertical position of the picture.

Phase: Press CH+/CH- and then pressVOL+/VOL- to adjustthe phase of the
picture.

Clock: Press CH+/CH- button and thenpress VOL+/VOL- to adjustthe clock of
the picture.

®



DVD Features

J

[Basic Playback

[ Preparations |

[ Stop playback

® Press the TV/DVD button on the remote control
to enter the DVD status.

® Note: Do not insert a disc until the DVD input states
open

[ Basic playback

1.Place the DVD in the disc slot. The disc will be
loaded automatically after one to two seconds
then the DVD player reads the DVD and displays
the opening menu (If there is no disc placed in
DVD mode, OPEN will display on the screen all
the times)

® Do not place a disc that is unplayable in this
DVD player.

® Some discs donot start automatically. Press
PLAY/ENTER tostart playback.

2. Some discs may start playback with a menu. Use
the cursor buttons on the remote control to select
menu options and press PLAY/ENTER to start. You
may also press the digit buttons to select a menu
option directly. Many DVDs will not allow this during
start-up.

[ Pause playback |

1. Press PAUSE/STEP to pause playback (still mode).
The sound will be muted during still mode.
2. Press PLAY/ENTER to resume normal playback.

1. Press STOP B button to go to stop mode, the TV
screen will show the start logo. With some discs,
such as DVD or CDs, the player can resume
playback from the point where it was stopped.

2. Press PLAY/ENTER to resume playback from the
location where the playback was stopped.

3. Press STOP twice to stop completely.

| Previous and Next

During Playing, pressingthe PREV K key will
restart the lastchapter and skipchapters
backwards with eachsubsequent press untilthe
start of thedisc is reached.

Each press of NEXT M key duringplaying will
skip the currentchapter and playthe next one.

[ Fast forward and Fast reverse

1. Press FWD P» to fast forward through the disc.
Each time the FWD P»button is pressed, the
fast forward motion speed changes.

2. Press PLAY/ENTER to resume normal playback.

3. Press REV «« to fast reverse through the disc.
Each time the REV<« button is pressed, the
fast reverse motion speed changes.

4. Press PLAY/ENTER to resume normal playback.

[ Single step playback

1. When paused, press PAUSE/STEP continuous
to single step forward to the next frame in the
video.

2. Press PLAY/ENTER to resume normal playback.

@



DVD Features(Continued)

[Advanced Playback

IMPORTANT NOTE:

J

ALL DESCRIBEDFUNCTIONS AFOR DVD DISCS.IF YOUPLAYOTHER DISC
FORMATS THE OPERATION AND ON SCREEN DISPLAY WILLBE DIFFERENT.

[ SUBTITLE ]

[ PROGRAM ]

Press " SUBTITLE ", the screen will display "SUBTI-
TLE 01/XX XXXXX", "01"indicates the ordinal
number of this language; "XX" indicates total number
of language; "XXXXXX" indicates the language of
country. (The number of language depends on disc.)
This function can select up to 32 languages display-
ed on screen.

[ REPEAT ]

Press "REPEAT" and Chapter repeat will be

displayed on screen, the second press will display
Title repeat, the third press will display All repeat,
the fourth press will cancel this function.

LAB l

Press "A-B " to begin start-point, press again

to set an end point and complete setting. The
selected section A-B will be repeated. The third
press will cancel this function.

[ANGLE l

When playing discs, press "PROGRAM" to enter
program mode. Press the digit buttons to select the
program number that you want. When finished move
the cursor to select "START" . Press PLAY/ENTER
to confirm. This will start the program playback.

[ SEARCH

Press "SEARCH" once to display the search
menu. Press the button again to select. Press
the program number buttons to input the item
you require. Press PLAY/ENTER to confirm.

[ sLow

Press SLOW to play a disc in slow motion. Each
time the SLOW button is pressed, the slow
motion speed changes.

Press PLAY/ENTER to resume normal playback;

Note: This function dose not work for CD .

When enjoying sports, concert or theatre, press this
key to watch same actions in different angles. (Valid
for discs possessing this function. Using a disc
recorded in multi-angle you can view the scene from
different angles,for example,front, side, whole view
and exterior scene).

[ TITLE/PBC

With some DVD discs pressing this key will display
the title menu. You can then use the digit buttons
to select the item you prefer.

[ AuDIO

[ D.MENU l

Press this key to display the root menu, select
items according to your preference. (This
function will work on a DVD with a multi-layer
menu.)

[ D.CALL

Pressing this key will cycle through "Title Elapsed”,
"Title Remain", "Chapter Elapsed", "Chapter Remain"
and "Display off ".

Press this key can change the mode of audio.
such as: Audio 1/2: AC 3 2 CH English
Audio 2/2: AC 3 5.1 CH English
Press this button to cycle between Mono Left, Mono
Right, Mix-Mono and Stereo.

Note: When press this button continuously, you must
allow a 3 second interval between selections.
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Special Function Playback

[JPEG DISC PLAYBACK }

When a disc containing standard JPEG picture filesis insertedinto the player, a
navigation menu will be displayed automatically. Use the UP and DOWN cursor
buttons to select afile then press PLAY/ENTER. The slide show will commence.
Press PREVIOUS or NEXT to move between pictures. Press pause to stop onthe
current picture. Press PLAY/ENTER toresume normal playing.

A JPEGdisc contains JPEG (.jpg) format picture information thatcan be decoded

by a micro-computer software and displayed through the video outputinterface oron
the television screen.

This function has many applications. Forexample one can save files froma scanner
or digital camera inthe JPEG format, record these ona CD-R disc and present them
to an audience through this player.

The JPEG format is a convienient method to store imagesin a small amount of
memory space, and is ideal forarchiving information.

[SCREEN SAVER FUNCTION }

This unit employs a screen savermode to help protect the tubeduring static videopictures. Thiscan
be turned offon the GENERALSETUP PAGE.



DVD System Setup

[DVD System Setup ]

C SETUP

: SETUP

General Setup Process

1.Press the setup button, the
general setup page will be
displayed presstwice the
preference page will be displayed

..General Setup Page..

Tv Display LB 4: 3/Ps
Angle Mark  On 4: 3/Lb

2.Press A orV toselect,the Crileny — ENSTE ©
. Caption On
item, then pressp to enter the Screen Saver Off

submenu.

3.Press A or ¥ to select then
press PLAY/ENTER to confirm.

..Preference Page..

4 Press SETUPrepeatedly to

. Parental 1 Kid Saf
exit the set-up menus. Password 26
3Pg
. Default 4Pg 13
NOTE: Preference page willbe 5Pgr
displayed whenthere isno DVDin o Rt
the unit. To access this page, press| 8 Adult

SETUP buttontwice.

General Setup Page

ASPECT RATIO DESCRIPTION

When using the DVD with theinternal TV,
select 4: 3/LB.

The following information applies only Sl

when the DVD output is connected to an Z" Dlisl‘\)/llayk IE)B 2= g;f;
ngle Marl n 4:

external TV. Osdlang  ENG16: 9

Caption On

Screen Saver Off

®4:3/PS (PS = Pan and Scan)

You may select if you have a normal aspect
ratio (4:3) TV, although the NORMAL/LB
(letter box) is @ more common choice. In PS
mode, widescreen material will fill the screen, but at the expense of chopping
off extreme left and right edges of the original film picture. For this feature to
work, the disc must be specially coded. Such discs are uncommon.

® 4:3/LB (LB = Letter Box)

You may select this if you have a normal aspect ratio (4:3) TV. Widescreen
material will be shown in pure unaltered form, allowing the entire picture area
of the original film to be viewed without any side cropping. Black bars will
appear above and below the picture.

16:9

You may select this if you have a widescreen (16:9) TV. Back bars may still
appear above and below the picture even if using a widescreen TV. This is
because some film directors prefer to use ultra widescreen aspect ratios e.g.
2.35:1. This will normally be indicated on the DVD packaging.

@




DVD System Setup(Continued)

[DVD System Setup ]

General Setup Page

ANGLE MARK: Users can select a particular
camera angle when playing a DVD which offers
multiple angles.

This item allows you to set Angle Mark ON or OFF.

On Screen Display (OSD) Language: Users
can select on-screen display language.

CAPTION: This function allows you to display or
hide the caption.

SCREEN SAVER: If the screen saver is on, then
there will be an animated picture of DVD on the
screen whenever the DVD player is idle for more
than 3 minutes .

..General Setup Page..

Tv Display LB
Angle Mark ~ On on
Osd Lang ENG off
Caption On
Screen Saver Off

..General Setup Page..

Tv Display LB
Angle Mark ~ On
Osd Lang ENG English
Caption On Spanish
Screen Saver Off

..General Setup Page..
Tv Display LB

Angle Mark ~ On

Osd Lang ENG
Caption On On
Screen Saver Off Off

..General Setup Page..

Tv Display LB

Angle Mark  On

Osd Lang ENG

Caption On

Screen Saver Off On
Off




DVD System Setup(Continued)

[DVD System Setup j
Preference Page

The Preference Page is only available when there is no disc
inthe player.

C SETUP

PARENTAL: The parental

control function works in ..Preference Page..
ConjUnCtion with the Parental 1 Kid Saf
different censorship classes Password 5
A ENTE assigned to DVDs. These Default gggrw

[ @ } classes help to control the 6R
types of DVDs that the family 8 Adul

watches, There are up to 8
censorship classes for DVDs.

Note:
1 To change this setting you must enter your password.
(Initial password is 1234)
2 When set to OFF, all discs may be viewed.

PASSWORD CHANGE:

SETUP
..Preference Page..
You can change your password
by entering 4 digits. You must Parental
. 2 Password Change
confirm the 4 digits before the Default

new password can be accepted.

F'LAV/ENTEL

[ @ J Old Password [
New Password
NOTE: Confirm Pwd

If you forget your password _OK |
or apassword is accidentally
set enter 1369 as the password.
This will enable you to regain
control.

@



DVD System Setup(Continued)

[DVD System Setup ]

DEFAULT: Resets all settings

SETUP
Q@ (except password and parental -Preference Page..
lock status) for this DVD player Parental
back to the manufacturers Password
original settings. Press ENTER Default Reset

to perform the reset.

[oXe)o]

Note:
Some functions may not be available depending on the

type of disc.




Playable Discs

The following discs can be played:

DISCS LABEL CONTENTS DIMENSION
DVD VIDEO Mo (mosing orctare) 12cm
COMPACT
AUDIO CD 15 Audio 12em
DIGITAL AUDIO
HDCD (FbCD " Audio 12em
JPEG JPEG Video(picture) 12cm
KODAK CD Kodak Video(picture) 120m
Audi Vid
CD-R CD-R (moving picture) 12em
Audio or Video
CD-RW cn'nw (moving picture) 12em
CD+G CD+G Audio(picture) 12cm

eYou cannot play discs other than those listed above.

*You cannot play non-standardized discs, even if they may be labelled as above.

*The performance of CD-R or CD-RW disc depends on the way the disc was burned. In
a few cases, their performance may not be consistant or may not even operate at all.

This DVD Player is designed and manufactured according to the Region
Management Information that isrecorded ona DVD disc. Ifthe Region number
described on the DVD disc doesnot correspond tothe Region numberof this DVD
Player, thisDVD player willnot play thatdisc.

This Region number of this DVD Player is .

@



( ON HANDLING DIsCS )

[ ON STORING DISCS )

B Do not touch the playback side of the disc.
B Do not attach paper or tape to disc.

3
¢
O X %)
Playback side

B Do not store discs ina place subject to direct
sunlight or near heat source.

B Do not store discs in place subject to moisture
and dust such as a bathroom or near a humidifier.

B Store discs vertically in a case. Stacking or
placing object on discs outside of their case may
cause warping.

( ON CLEANING DISCS )

[ STRUCTURE OF DISC CONTENTS |

B Fingerprints and dust on the disc cause picture
and sound deterioration. Wipe the disc from the
centre outwards with a soft cloth. Always keep
the disc clean.

ody xé&

B [f you cannot wipe off the dust with a soft cloth,
wipe the disc lightly with a slightly moistened soft
cloth and finish with a dry cloth.

® Do not use any type of solvent such as thinner,
benzine, commercially available cleaners or anti-
static spray for vinyl Lps. It may damage the disc.

Compare DVD disc with other discs:

Normally, DVD discs are divided into titles, and the
titles are sub-divided into chapters. Audio CD are
divided into tracks.

& »
< DVD DISC >
T ——— ez ————Pp
CHAPTER® cHAPTER2 mp‘rm mp‘rw cmw‘rm
[
< »
< AUDIO CD »

TRACK1

7 SN (7 S (208 (B

Each title, chapter, or track is assigned a number,
which is called title number, chapter number or track
number respectively.

There may be discs that do not have these number.

TRACKZ TRACKS TRACKS TRACKS

DVD LD SvCD VvCD CcD
Encode i i Digital/ -
method Digital/MPEG IL Analog Digital MPEG | Digital
Single- | Double| Single- | Double-
. side -side |side side
Capacity | single- | single |double- | double- 650MB 650MB 650MB
layer -layer |layer layer
4.7G 8.5G |9.4G 17G
Single-side
- 133 242 266 484 60 minutes ’ ) )
Playing Time| i tes| minutes| minutes | minutes | double-side [ 4 minutes | 74 minutes | 74 minutes
120 minutes
Disc diameter] 12cm 30cm/20cm 12cm 12cm 12cm
Horizontal More than 500 line No more than| No more than|No more than|
resolution 430 line 350 line 250 line
Picture . . . . .
proportion Multiple kinds One kind One kind One kind
. 16 kinds
Subtitle 32 kinds at most 4 kinds
Language 8 kinds ; :?]r;c;f a4t :122? 2 kinds 2 kinds
. 48KHz, 96KHz/ 44 1KHz/ 44 1KHz/ | 44.1KHz/ 44.1KHz/
Sound quality 6, 20, 24bit 16bit 16bit 16bit 16bit
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Troubleshooting Guide

® To assistin location possible faults use help guide below.

Troubleshooting

No picture, no sound

Verify ifthe television isproperly plugged in.
Verify ifthe television is properly supplied withpower.
Verify thatelectricity is available.

Blank screen

Verify ifcorrect signals areinput.
Press TV/AV button to changesignal input to TV input.
Restart the television of power supplyis interrupted.

Press MUTE button and verifyif Mute modeis on.
Switch to anotherchannel and verifyif the sameproblem

No sound

happens.

Press VOL+ button to seeif the problemcan be solved.
Poor sound Verify ifsound system isfunctional. Refer tochapter on

adjusting.

No picture insome
channel

Verify ifcorrect channel isselected.
Adjust the antenna.

No color for some channel
program (black and white)

Verify ifthe same problemexists in otherchannels.
Check picture andsound systems.

Refer to relativeinstructions in the Manual for color
adjust.

Spots with some or
all pictures

Verify ifthe antenna iscorrectly connected.
Verify ifthe antenna isin good condition.
Make fine adjustmentof channel.

Abnormal functioning

Disconnect the televisionfrom power supplyand, 10
seconds later,reconnect to thepower supply.

If the problem still exists, contactan authorized
service depot fortechnical assistance.

Note:

1.If the fault can not be repaired using the above guide consult with your local authorized

service center.

2.The TV set must only be repaired by a qualified registered service person. Never attempt to
remove the backcover as the TV sethas dangerous voltageslevels inside thatmay be

fatal or causefire.




Specifications

Picture, sound
system

NTSC, ATSC, Clear QAM

Audio output

=1.5W+1.5W

External input port

AV input PC input S-VIDEO input PC audio input
YPbPr input Antenna input HDMI input

Power requirements

~120V 60Hz

Power consumption

sow

Temperature

Working:+5°C~+35C
Storage:-15°C~+45C

Humidity

Working:20% ~ 80%
Storage: 5% ~ 90%

Accessories

Remote control
Batteries

User manual
Quick setup guide
Warranty card

NOTE

Design and specifications are subject to change without notice.
Dimensions quoted in this manual are approximate.
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PLUy

SERVICE 1 n «c.

LIMITED WARRANTY - LCD

PWW Service Inc.wamants to you, the onginal purchaser of this Product, that this product shall oe free of
agefects in maternal or workmanship for a perod of one yeaor (345 gays) from the gate of purchase as
follonws:

1. LABOR: During the Wamanty Pedod if this Proguct iz determined fo be defective, PWW Service Inc.
wil repair or repioce the Product, at it opfion at no charge, or pay the labor charges to any
authorized service facifty. After the Wamanty Pedod, you must pay for ol labor changes.

PARTS:  In addition, FWW Service Inc. will supply. ot no charge, new o retailt replacement parts
in excnange for gefective ports for the wWarranty Pericg. The LCD Panel contains pies which are
cicture glements tnat make Up the image seen on the TV aspiay, PWW Service Inc. waranties the
LCD panel will contgin no more “dead o stuck™ pixels that what is specified oy the LCD module
maker for the wamanty pericd. After the Wamanty Pericd, you must pay all parts costs. To detenmine
what the dead/oright pxel specification for the pane maker in this product, please confact our
service center for more information.

ta

To obtain waranty serdice, you must fake the Product with your original receipt or other proof of purchase,
eitner in ifs orginal packoging o pockaging offording an egual degree of protection, to your arginal
piace of purchase, or the location specifiea oy PWW Service Inc. from wihich you purchased the Product.

Trhiis wamanty does not cover customer instroction, installation, non-service reloted adjustments, removing /
installing the TV from/to o mounfing bracket and/or wall and resciving signal recestion problems. Plegses
note that this product’s screen is mode usng hign-preciion technology. However, the soreen may display
multiple biack or bright points of light [red, oiue or green) constantly on the screen. Imegular colored shipes
or varying brigniness may ako appear on the screen, and this s not g defect in matedal or workmanship
that is covered by this wamanty.

This wearranty does not cover cosmefic damage or damage due to acts of God, lightning stikes, accident,
mizuse, apuse, negligence, commercial use, or madification of, or to any port of the Product, including the
antenna. This wamanty does not cover gamage due fo improper operafion or maintenance, connection
to improper voltage supply, o aitempted repair oy anyone other than a faciity outnonzed by PWW Service
Inc. fo service the Product. This womanty does not cover Products sold AS 15 or AS REFURBISHED, or
consumamies (such as fuses or batteries). This wamanty is valid only in Canada.

This warranty i invalid if the factory appied serfal numoser nas been altered or removed from the Product.

REPAIR REPLACEMENT AS PROVIDED UMDER THIE WARRANTY IS THE EXCLUSIVE REMEDY OF THE COMIUMER.
PWW Service Inc. SHALL MOT BE LABLE FOR AMNY INCIDENTAL OR COMNSERUENTIAL DAMAGES FOR BREACH
OF ANY EXPRESS OR IMPUED WARRANTY OM THIE PRODUCT. EMCEPT TO THE EXTEMT PROHIBITED BY
APPLICABLE LAW, ANY IMPLIED WARRANTY. REPRESEMTATION OR COMDITION OF MERCHANTABILTY OR
FITMESS FOR A PARTICULAR PURPOSE ON THIS PRODUCT IS LIMITED 1M DURATION TO THE DURATICHN OF THIS
WARRANTY.

Some provinces do not allow the exclusion orflimitation of incidental or conseguential damages, or allow limitations an how
long an implied warranty lasts, so the above limitations or exclusions may not apply lo you.This warranly gives you specific
legal rights, and you may have other rights which vary from provinee to provinee.

For cusfomer service please call 1-844-447-7442

PWW Service Inc. 13200 Delf Flace, Unit 180, Richmond, BC. VeV 242, Canoda
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AVERTISSEMENT ET PRECAUTION

RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE
NE PAS OUVRIR

ATTENTION :AFIN D'EVITER TOUT RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE
NE RETIREZ PAS LE CACHE ARRIERE DU TELEVISEUR.
AUCUNE PIECE NE PEUT ETRE REPAREE PAR
L'UTILISATEUR.

POURTOUT PROBLEME FAITES APPEL A DU PERSONNEL
QUALIFIE.

L'icéne d'éclair a l'intérieur d'un triangle équilatéral sert
a alerter 'utilisateur de la présence d'une tension non
isolée a l'intérieur du boftier et qui peut occasionner une
décharge électrique. Il est dangereux de créer un contact
avec n'importe quelle piéce intérieure de ce produit.

Le pointd'exclamation a l'intérieur d'un triangle
équilatéral sert a alerter I'utilisateur de la présence
d'instructions de fonctionnement importantes et de
maintenance (entretien) dans la documentation
accompagnant cet appareil.

AVERTISSEMENT :

AFIN D'EVITER TOUT RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE ETD'INCENDIE
N'EXPOSEZ PAS CET APPAREILALAPLUIE OU L'HUMIDITE.

ATTENTION : ] ]

AFIND'EVITER TOUT RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE ET N'UTILISEZ
PAS LA PRISE POLARISEE AVEC UNE RALLONGE, UNE PRISE MURALE OU
AUTRE A MOINS QUE LES LAMES PUISSENT ETRE INSEREES
ENTIEREMENT AFIN D'EVITER L'EXPOSITION DES LAMES.

ATTENTION : CES INSTRUCTIONS D'ENTRETIEN DOIVENT ETRE
UTILISEES PAR DU PERSONNEL AGREE UNIQUEMENT. AFIN D'EVITER
TOUT RISQUE DE DECHARGE ELECTRIQUE, NE FAITES PAS D'AUTRE
ENTRETIEN QUE CE QUI EST DANS CES INSTRUCTIONS DE

FONCTIONNEMENT A MOINS QUE VOUS NE SOYEZ QUALIFIE POUR LE
FAIRE.

ATTENTION : L'UTILISATION DE TOUS CONTROLES, AJUSTEMENTS OU
PROCEDURESAUTRES QUE CELLES SPECIFIEES ICI PEUVENT
CONDUIRE A UNE DANGEREUSE EXPOSITION AUX RADIATIONS.
(UNIQUEMENT POUR LES MODELES DE TVS AVEC DVD)



CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Consignes de sécurité importantes

1) Lisez attentivement les consignes.

2) Conservez ces consignes.

3) Tenez bien compte de toutes les consignes.

4) Suivez toutes les consignes.

5) N'utilisez pas cet appareil prés de lI'eau.

6) Nettoyez uniquement avec un chiffon sec.

7) Ne bloquez pas les ouvertures de ventilation. Installez I'appareil
selon les instructions du fabricant.

8) L'appareil doit étre tenu éloigné de toute source de chaleur :
radiateurs, bouche de chauffage, cuisinieres ou autre source
productrice de chaleur (amplificateurs inclus).

9) Ne contournez pas la sécurité fournie par la fiche polarisée ou la fiche
de mise a terre. Une fiche polarisée posséde deux lames dont une plus
large que l'autre. Une fiche de mise a terre posséde deux lames et une
broche de mise a terre. La lame large ou la broche est fournie pour votre
sécurité. Lorsque la fiche fournie n'entre pas dans la prise contactez un
électricien afin qu'il laremplace.

10) Protégez le cordon d'alimentation en ne marchant pas dessus nien
le coingant, en particulier prés des fiches, des prises et de I'endroit ou le
cordon sort de 'appareil.

11) Utilisez uniquement des accessoires recommandés par le fabricant.
12) Utilisez uniquement cet appareil avec le chariot, I'étal, le trépied, le
supportou la table. Lorsqu'un chariot est utilisé, faites attention lorsque
vous le déplacez avec |'appareil afin d'éviter de vous blesser. @

13) Débranchez cet appareil en cas d'orage et d'éclairs ou lors d'une
absence prolongée.

14) Faites appel a un technicien qualifié si I'appareil est endommagé :
lorsque le cordon d'alimentation ou la fiche est endommagé ; Sidu
liquide a été renversé ou si des objets sonttombés dans I'appareil ; Si
I'appareil a été exposé ala pluie ou al'eau ; Sil'appareil est tombé ou s'il
ne fonctionne pas normalement en suivant les instructions d'utilisation.
15) Cet appareil ne doit pas étre aspergé d'eau ou éclaboussé d'eau et
aucun objet rempli d'eau, comme un vase, ne doit étre posé sur
'appareil.

16) La prise principale ou la prise de connexion de I'appareil est utilisée
comme l'instrument de déconnexion, gardez-la préte a étre utilisée
durant le fonctionnement de I'appareil.



INSTRUCTIONS DE SECURITE (POUR LES TELES AVEC DVD)

PRECAUTIONS

AVERTISSEMENT FFC (Commission
fédérale américaine des
communications) Cet appareil peut
générer ou utiliser de I'énergie
radioélectrique. Les changements ou
modifications sur cet appareil peuvent
causer des interférences nuisibles a
moins que les modifications soient
expressément approuvées dans le
guide d'utilisation. L'utilisateur
pourrait perdre l'autorisation d'utiliser
cet appareil siun changement ou une
modification non autorisée est
effectuée.

SECURITE DU LASER

Cet appareil utilise un laser. Seule une
personne qualifiée doit retirer I'arriere
ou tenter de réparer cet appareildu a
une possible blessure aux yeux.

ATTENTION : L'UTILISATION DES
REGLAGES OUAJUSTEMENTS OU
PROCEDURES DE
PERFORMANCE AUTRES QUE
CELLES SPECIFIEES ICI PEUT
RESULTER EN UNE EXPOSITION
AUX RADIATIONS DANGEREUSE.

ATTENTION : UNE RADIATION
VISIBLE OU INVISIBLE AU LASER
QUAND OUVERT OU QUAND
L'ENCLENCHEMENT NE MARCHE
PAS. NE REGARDEZ PAS DANS LE
faisceau lumineux.

Emplacement : AI'INTERIEUR,
DERRIERE la platine du
MECANISME.
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Notice de sécurité

Une mauvaise utilisation peut causer un incendie ou une décharge
électrique. Afin d'empécher cela suivez les instructions lors de
I'installation, l'utilisation et le nettoyage de cet appareil. Afin d'assurer
votre sécurité et de prolonger la durée de vie de votre téléviseur LCD,
lisez attentivement la liste suivante avant d'utiliser votre appareil :

Veuillez lire et comprendre les instructions avant de faire fonctionner
I'appareil ;

Conservez ce guide pour usage ultérieur;

Respectez scrupuleusement les avertissements sur I'appareil et dans
ce guide;

N'utilisez pas d'appareils supplémentaires non recommandés par le
fabricant;

Avant utilisation vérifiez que la tension de votre appareil est la bonne ;
Ne placez pas cet appareil dans un lieu instable, poussiéreux et humide;
Ne mettez jamais cet appareil en contact direct avec le soleil ou prés de
sources de chaleur;

Laissez suffisamment d'espace pour une bonne ventilation ;

Eloignez I'eau du téléviseur LCD. Sil'eau entre en contact avec le
téléviseur LCD débranchez I'appareil puis nettoyez-le avec un chiffon
doux et sec;

Ne retirez pas le couvercle arriére. Veuillez contacter un technicien
agréé si besoin est.



Panneaux de réglage avant

L]

L

TV/AV. MENU VOL- VOL+ CH- CH+ POWER

N

Panneau de commande

1. POWER Pour allumer/éteindre la télé.

2. TV/IAV  Sélectionnela source de signal d'entrée.

3. MENU Appuyezdessus pouraccéder aumenu principal.

4.VOL- Baisserle volume/ Navigation vers la gauche pour ajuster
les éléments del'affichage al'écran (OSD).

VOL + Augmenterle volume/ Navigation vers ladroite pour ajuster
les eléments de I'affichage a I'écran (OSD)/Appuyez dessus
pour accéder.

5. CH- Canal précédent/pour sélectionner les éléments dans un menu.

CH+ Canal suivant/pour sélectionnerles éléments dans un menu.

6. Indicateurd'alimentation

7. Capteurde latélécommande  Capteles signauxde latélécommande.




Options de connexion

DVD =
ST‘OP PLAYIPAUSE OPEN/CLOSE
[

=
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S PREV NEXT eolp OO
Insertion DVD b

= e PO
e PO|

e PO

(La figure ci-dessus sert uniquement de référence. e PO H

Les connexions peuvent étre différentes selon les &

modéles et les terminaux de certains modeles
peuvent étre a l'arriere de I'appareil.)

La face du DVD doit
étre placée a l'envers.

-
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1. ANT IN (Entréed'antenne) Pour connecterle cable d'antenne, soit
. directement soitvia unrécepteur.
. Ecouteurs
.Entrée audio Pour connecterles cables audio d'undispositif externe.
.Entrée vidéo Pour connecterles cablesvidéo d'undispositif externe.
. S-VIDEO Pour connecterles cables S-Vidéo d'undispositif externe.
.Entrée audio Pour connecterles cablesaudio d'undispositif externe.
7.Entrée vidéo composante Pour connecter lescables vidéo composante
d'un dispositifexterne.
8.VGA Pour brancherun connecteur VGA 15 broches de sortie vidéo d'un
PC afind'utiliser I'écran comme un moniteur de PC.
9. Entrée PC audio Pour connecterla sortie audio d'unPC al'entrée
audio de l'appareil.
\10. HDMI Pour connecter lessorties HDMI d'autres dispositifs externes. )
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Télécommande

Installation des piles
Retirez le couvercle du
compartiment piles.

Insérez deux piles AAen
respectant la polarité et les signes
+/-indiqués dans le compartiment
apiles. (Voir I'image 1 pourla
télécommande des téléviseurs
avec lecteur DVD.)

Insérez deux piles AAAen
respectant la polarité et les signes
+/-indiqués dans le compartiment
a piles. (Voir I'image 2 pour la
télécommande des téléviseurs
sans lecteur DVD.)

Précautions

Assurez-vous qu'il n'y a pas
d'obstacle entre la télécommande et
le téléviseur.

Gardez la télécommande éloignée
des sources de chaleur ou des lieux
humides pour assurer son bon
fonctionnement.
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Une lumiere forte peut interférer avec
les contréles. Déplacez-vous pour faire
fonctionner la télécommande sile
téléviseur ne peut pas étre allumé ou
éteint comme voulu.

Assurez-vous que les deux piles alcalines
AA 1.5V ou AAA selon le modéle, sont
bien insérées. Les piles doivent étre du
méme type, correctementinsérées et ne
doivent pas étre des piles rechargeables.




Fonction des boutons de la télécommande

Quand vous utilisez la télécommande

dirigez-la vers le senseur du téléviseur.
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(For TV with DVD)

Boutons de la télécommande

NOoO O WN =

. Power. Marche/Arrét

.DVD Open/Close

. TV/AV et sélection de I'entrée

. TV Arrét différé

.TV/DVD

. Muet

. Q View : Retourne a la chaine précédente

regardée en mode TV

8.
9.

10.

le

38.
39.

Information du programme

Numéro du programme

Sélectionne MONO, STEREO, SAP dans
systéeme NTSC

. CC (ST-Sous-Titre) Marche/Arrét

. Sélectionne des chaines supplémentaires
.Ajuste le mode image

. Sélection Volume/Chaine

. MENU

. Bouton confirmation

.Ajuste le mode son

.DVD STOP

.DVD SOUS-TITRE

.DVD REGLAGE

.DVD PAUSE/SAUT

.DVD RETOUR RAPIDE

.DVD AVANCE RAPIDE

.DVD MENU

. DVD Chapitre suivant

. DVD Chapitre précédent

.DVD REPETER

.DVD PLAY/ENTRER

.DVD A-B REPETER

. DVD Bouton de déplacement du curseur
.DVD RALENTI uP
.DVDANGLE ©)
.DVDRECHERCHE 1) (OrieHT
. DVD Mode AUDIO &

.DVD TITRE/PBC powN
.DVD PROGRAMME

. Fonction Zoom

DVD APPEL

DVD 10+

. Sortie de I'affichage a I'écran
. Sélectionne le format d'image

. Montre le guide des programmes en TV

. Ouvre la liste des chainesen TV

. Ouvre la liste des chaines favorites en VD



Fonction des boutons de la télécommande

Quand vous utilisez la télécommande dirigez-la vers le senseur du téléviseur.
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(Pourles télés sans DVD)

Boutons de la télécommande

1. Muet

2.QView : Retourne ala chaine précédente
regardée en mode TV

3. Sélection de I'entrée

4. Numéro du programme =~

5. Sélectionne MONO, STEREO, SAP dans
le systéme NTSC

6. Bouton confirmation

7. Sélection Volume/Chaine

8. CC (ST-Sous-Titre) Marche/Arrét

9. Bouton TV Arrét différé

10. Montre le guide des programmes en TV
11. Sélectionne le format d'image

12. Ouvre la liste des chaines favorites en
TV

13. Ouvre la liste des chainesen TV

14. Ajuste le mode son

15. MENU

16. Sélectionne des chaines
supplémentaires

17.Ajuste le mode image

18. Sortie de I'affichage a I'écran

19. Information du programme

20. Power

Note : Les instructions de ce manuel prennent
pour exemple la télécommande des téléviseurs
avec DVD.



Instructions de connexion

[Mise ala terre]

Assurez-vous de connecter la mise a la terre/ conducteur de terre pour éviter les
décharges électriques possibles. Siles méthodes de mise a la terre ne sont pas
possibles faites appel a un technicien agréé pour installer un disjoncteur séparé.
N'essayez pas de mettre I'appareil a la terre en le connectant aux fils du
téléphone, aux paratonnerres ou aux conduites de gaz.

Connexions a des équipements externes

[Connexion antenne|

-Antenne ou service du cable avec des connexions décodeur.
-Pour une image de qualité optimale ajustez la direction de I'antenne si besoin est.

~

@ﬁ @

Cable en bronze

Résidences/Appartements multifamiliaux
(Connectez a la prise de I'antenne murale)

@ Prise de I'antenne murale

Antenne VHF Tournez dans le sens des aiguilles d'une montre pour serrer.

Antenne UHF, %
— @)
/\ Cable en bronze |
Attention a ne pas plier le cable en
\/ bronze lorsque vous connectez

I'antenne.

Résidences/Maisons individuelles
(Connectez a la prise de I'antenne extérieure)
\_Antenne extérieure )

Pour améliorer la qualité de I'image dans

NIINY

et l'installer correctement.
Sil'antenne a besoin d'étre partagée
VHE] - [ukE entre deux téléviseurs installez un
L) séparateur de signaux dans les
connexions.
Sil'antenne n'est pas installée
correctement veuillez contacter votre
revendeur.

® un endroit ou le signal est faible vous
Q NN’F\% %\"r\%devriez acheter un amplificateur de signal

NOTE : Tous les cables montrés ne sont pas fournis avec le téléviseur.



Instructions de connexion

[Installation VGA]

Vous pouvez utiliser votre téléviseur LCD comme un moniteur pour votre
ordinateur en utilisant un cable VGA (non fourni).

Connexion et étapes d'utilisation :

1. Lisez le mode d'emploi fourni avec votre
ordinateur et assurez-vous qu'il a un connecteur
VGA.

2. Assurez-vous que le téléviseur et le PC sont

éteints. B J @@ﬁlﬂﬂﬂl‘

3. Connectez un cable VGA de type D 15 (non
fourni) au connecteur de I'interface PC vidéo du
PC. Connectez ensuite I'autre extrémité au
connecteur de l'interface PC vidéo al'arriére du
téléviseur LCD. Serrez les vis des connecteurs du
PC une fois qu'ils sont fermement installés.

4. Mettez le téléviseur LCD en marche en premier
puis le PC.

5. Appuyez sur le bouton TV/AV pour mettre le =
mode vidéo du téléviseur a PC. Une fois que @ P@
I'entrée PC est sélectionnée et si vous ne voyez :
pas d'image appuyez sur la fonction F8 de votre

PC.

6. VérifiezI'image a I'écran de votre téléviseur. Il se peut qu'il y ait du bruit associé a la
résolution, I'actualisation, le contraste ou la brillance en mode PC. S'il y a du bruit changez
le mode du PC a une autre résolution, changez I'actualisation ou ajustez la brillance et le
contraste sur le menu jusqu'a ce que l'image soit nette. Sil'actualisation de la carte PC ne
peut étre changée, changez la carte graphique du PC ou consultez le fabricant de la carte
graphique du PC.

Résolution
Mode Résolution | Fréquence de ligne (Khz) | Fréquence image (Hz)
VGA 640x480 31.5 60
SVGA 800x600 37.9 60
XGA 1024x768 484 60

Note : Toutes les données listées sont sujettes au critere VESA.

[Connexion Composant]

Connexion

Connectez les sorties vidéo DVD (Y, PB, PR) EVaY
aux entrées composant du téléviseur et "
connectez les sorties audio du DVD aux NN

entrées AUDIO de la télé, comme montré sur la
figure.

Note : Sivotre lecteur de DVD n'a pas de
sortie composant vidéo, utilisez S-Vidéo.

Utilisation

1. Mettez le lecteur de DVD en marche, insérez

un DVD.

2. Utilisez le bouton TV/AV de la télécommande ©.9

pour sélectionner I'entrée en question.



Instructions de connexion

Connexion Magnétoscope

- Afin d'éviter des interférences laissez une distance suffisante entre le
téléviseur et le magnétoscope.

Connexion et étapes d'utilisation :

1. Lisez le mode d'emploi fourni avec vos appareils AV et assurez-vous qu'il a
Composite ou des connecteurs S-Vidéo.

2. Assurez-vous que le téléviseur LCD et le AV sont éteints.

Option de connexion 1
Sélectionnez la chaine 3 ou 4 pourle

magnéetoscope et mettez le téléviseur surla
méme chaine.

Option de connexion 2

1. Connectez les cables audio et vidéo du
magnétoscope au téléviseur, comme le montre
la figure. Lorsque vous connectez le téléviseur
au magneétoscope vérifiez que cela est fait
correctement (Vidéo=jaune, Audio
gauche=blanc et Audio droite=rouge). Si vous
connectez une sortie S-Vidéo du
magnétoscope a une entrée S-Vidéo la qualité

OHI22910

oo | omes ]

RAUDIO IN_L

| el

ANTIN

de l'image sera meilleure que si vous connectez
un magnétoscope al'entrée Vidéo.

2.Insérez une cassette vidéo dans le
magnétoscope et appuyez sur le bouton PLAY
du magnétoscope. (Voir le mode d'emploi du
magnétoscope.)

S-VIDEO @ 6
ANT OUT °“T© ® ®

eyt (R)AUDIO(L)  VIDEO VCR

@) (s)g]m(‘:lH " o -
m ® @

Entrée HDMI T

—

Connexion

Connectez les sorties des cables de I'appareil
externe aux entrées de la télé comme montré
sur la figure.

Utilisation

1. Utilisez le bouton TV/AV de la télécommande
pour sélectionner la source d'entrée.

2. Faites fonctionner I'appareil externe en vous
reportant a son mode d'emploi.

HDMI  QUTPUT




Instructions de connexion

[Installation TV cabléej

-Aprés vous étre abonné a un service du cable vous pouvez regarder les
programmes cablés. Le téléviseur ne peut pas afficher les programmes cablés si
un appareil de tuner ou un décodeur n'est pas relié a la télé.

- Pour plus d'informations concernant le service du cable contactez vos
fournisseurs locaux du cable.

Option de connexion1 .. P Q
1. Sélectionnez la chaine 3 ou 4 pourle
magnétoscope et mettez le téléviseur sur la

i

méme chaine. /—wﬁn Q
g
®

VIDEO N

RAUDIOINL

2. Mettez le téléviseur surla méme chaine que Q

sur le décodeur.

3. Sélectionnez les chaines sur le décodeur ou

avec la télécommande du décodeur. Q
Option de connexion 2 Q
1. Connectez les cables audio et vidéo du [

décodeur a ceux du téléviseur comme montré
sur la figure. Lorsque vous connectez le
téléviseur au décodeur vérifiez que les
couleurs sont respectées (vidéo=jaune, audio
gauche=blanc et audio droit=rouge).

2. Utilisez le bouton TV/AV de la
télécommande pour sélectionner la source

Lo |

ANTIN

(R)AUDIO (1)  VIDEO

d'entrée. OB 6

3. Sélectionnez la chaine désirée avecla @ @ @ M

télécommande du décodeur. A —4 A —4
Dcodeur

[Installation sources composants externes]

Connexion

Connectez les cables audio et vidéo de
I'appareil externe a ceux du téléviseur comme
montré sur la figure. Lorsque vous connectez
le téléviseur a l'appareil externe vérifiez que
les couleurs sont respectées (vidéo = jaune,
audio gauche = blanc et audio droit = rouge).

Utilisation

1. Sélectionnez la source d'entrée en utilisant
le bouton INPUT de la télécommande.

2. Faites fonctionner I'appareil externe en vous
reportant a son mode d'emploi.

)
J_|:Camscope

—I
— =7

Console Jeux Vido



Instructions de fonctionnement de base

[AIIumerlEteindre le téléviseur]

Lorsque le bouton POWER )) est appuyé et le téléviseur LCD est allumé, le
voyant lumineux a I'avant du téléviseur LCD passe de rouge a vert. Lorsque le
téléviseur LCD est éteint en utilisant le bouton Power, le téléviseur LCD passe en
mode veille et le voyant lumineux devient rouge (ou sombre).

NOTE : La couleur du voyant lumineux peut étre différente selon le modele
acheté.

[Choix de la source d'entre’e]

Changez les sources d'image pour pouvoir regarder la télé, le magnétoscope, le
DVD ou le cable ou tout autre appareil connecté a votre téléviseur.

1. Appuyez sur le bouton TV/AV pour entrer dans le menu Select Source et
utilisez ensuite le bouton CH+/CH- pour sélectionner les éléments désirés (TV,
Vidéo, S-Vidéo, YPBPR ,DVD,VGA, HDMI).

2. Appuyez sur le bouton OK pour confirmer.

[Réglage Audio}

1. Appuyez sur le bouton VOL+ pour augmenter le volume. Un chiffre apparafitra
al'écranindiquantle niveau du volume.

2. Appuyez surle bouton VOL- pour diminuer le volume. Un chiffre apparaitra a
I'écran indiquant le niveau du volume.

1. Appuyez sur le bouton MUET de la télécommande pour couper le son
temporairement. Une icbne muet apparaitra a I'écran.
2.Appuyez de nouveau sur le bouton MUET ou VOL+ pour restaurer le son.

INFO

Appuyez sur INFO pour afficher I'information du programme en cours.



Instructions d'utilisation de base

[Choix de la chaine désirée j

Vous pouvez utiliser les boutons numérotés et le = bouton de la télécommande
pour sélectionner directement les chaines de télé et appuyer sur OK pour
confirmer.

Et vous pouvez appuyer sur les boutons (CH+/CH-) de la télécommande ou du
tableau pour faire un choix.

Mode image

Appuyez sur le bouton P.MODE de la télécommande pour I'affichage du menu.
Les modes sont les suivants :
Douy — Standard — Vif — Utilisateur

Mode audio

Appuyez sur le bouton S.MODE de la télécommande pour I'affichage du menu.
Les modes sont les suivants :
Arrét —Concert —Salon —Hall — Salle de bains — Caverne—Aréne —Eglise

Arrét différé

Appuyez sur le bouton SLEEP pour réglerla durée : Arrét, 5min, 10min, 15min, 30
min, 45 min, 60 min, 90 min, 120min, 180 min, 240min.
L'arrét différé éteint le téléviseur automatiquement apres une durée déterminée.

[GUIDE (uniquement disponible en signal numérique)]

Appuyez sur le bouton GUIDE dans les chaines numériques pour afficher le
Guide. (Ce menu est juste pour vous montrer l'information et ne peut étre
changé)

Appuyez sur CH+/CH- pour sélectionner I'information que vous voulez voir.

Bouton ARC

Appuyez pour sélectionner le format d'image : Plein écran, Normal, Large,
Zoom et Cinéma. (Le mode d'affichage peut varier selon les entrées
différentes).

®



Instructions d'utilisation de base

{ Bouton - }

Appuyez pour sélectionner des chaines additionnelles (numériques et
analogiques) par la méme station. Par exemple, pour sélectionner la chaine
numeérique « 11.1 » appuyez sur « 11 » puis appuyezsur«-»et«1»

'Bouton CH.LIST |

Appuyez pour afficher la liste des programmes. Appuyez sur VOL+/VOL- pour
aller surla page suivante ou précédente, appuyez sur CH+/CH- pour
sélectionner |'élément et le bouton OK pour sélectionner la chaine désirée.

Bouton FAV.LIST|

Ajoutdes chaines favorites
Appuyez sur FAV.LIST sousune chaine. Laliste des chainesfavorites s'ouvre.

Appuyez sur CH+ ou CH- pour sélectionner une bofte vierge, puis appuyez sur
OK pour confirmer.

La chaine seraajoutée f laliste des chainesfavorites.

Appuyez de nouveau sur OK etla chaine sera retirée de laliste des chaines
favorites.

Mettre sur une chaine favorite
Appuyez sur FAV.LIST. Laliste des chaines favorites s'ouvre.

Appuyez sur CH+ ou CH- pour sélectionner une boite vierge, puis appuyez sur
OK pour confirmer.

Votre téléviseur LCD se metsur lachaine que vous avez sélectionnée.



Menu Fonctionnement

*Dans ce guide, I'affichage a l'écran peut étre différent de votre téléviseur.
Ce sont des exemples pour illustrer le fonctionnement de la télé.
Appuyez sur TV/AV pour sélectionner la source d'entrée. Le menu pour
chaque source peut étre différent.

1. Appuyez sur le bouton MENU pour afficher le menu principal et CH+/CH-
pour sélectionner le menu principal.

2. Appuyez sur VOL+/OK pour entrer dans le menu et CH+/CH- pour monter et
descendre pour sélectionner |I'option désirée.

3. Appuyez sur VOL+/OK pour confirmer et VOL+/VOL- pour faire des
changements aux parametres.

4. Appuyez le bouton EXIT pour retourner au menu principal.

5. Appuyez sur le bouton MENU pour sortir de I'écran du menu.

Options du menu vidéo

La qualité de I'image peut étre ajustée pour chaque source séparément.
La qualité de I'image peut étre ajustée a I'écran comme suit :

1. Appuyez sur le bouton MENU et CH+/CH- jusqu'a ce que le menu s'affiche a
I'écran.

2. Appuyez sur VOL+/OK pour entrer dans le menu et CH+/CH- pour monter et
descendre pour sélectionner I'option désirée.

3. Appuyez sur VOL+/OK pour confirmer et VOL+/VOL- augmente ou diminue le
niveau pour ajuster I'option sélectionnée selon vos préférences.

4. Répétezles étapes 2 et 3 jusqu'a ce que la qualité de I'image désirée soit
atteinte.

p Vidéo Modfe _ Utilisateur <D
—~ | [Luminosité ommmE ) 50 |
) Contraste BN ] 5
== _Son_ | Couleur [ Il
2 . Teinte C— W o
L o= )
@ . Temp. couleur >
&, Vidéo avancée o>
&) Verrou

Vidéo [OK]Régler [SH |choisir [EXIT] Retour

Note :

1. Les options peuvent étre différentes a cause des entrées.

2.Les symboles au-dessus des menus dans ce guide peuvent étre différents de
I'affichage a I'écran.

3. Les options d'image peuvent étre changées dans le Mode Utilisateur, les
autres modes sont fixes.

@



Menu Fonctionnement

{Suite des options du menu vidéo}

Fonction :

Mode : Sélectionne le type d'image qui correspond le mieux a vos exigences en
sélectionnant Mode image dans le menu vidéo. Vous pouvez sélectionner le
mode image directement en appuyant le bouton P.MODE sur la télécommande.

Brillance : Appuyez sur CH+/CH- et VOL+/VOL- pour confirmer, puis appuyez sur
VOL+/VOL- pour ajuster la brillance de I'image.

Contraste : Appuyez sur CH+/CH- et VOL+/VOL- pour confirmer, puis appuyez
sur VOL+/VOL- pour ajuster le contraste de I'image.

Couleur : Appuyez sur CH+/CH- et VOL+/VOL- pour confirmer, puis appuyez sur
VOL+/VOL- pour ajuster la saturation de la couleur.

Teinte : Ajuste le ton de I'image.

Netteté : Ajuste la quantité de la mise en valeur des détails, la netteté de I'image
augmente avec le nombre (en augmentant le niveau cela montrera une image
plus propre et plus claire et en diminuant le niveau cela rendra I'image plus
douce).

Température de couleur : Cela augmentera ou diminuera les couleurs chaudes
(rouge) ou froides (bleues) selon vos préférences personnelles. Sélectionnez
Cool pour donner aux couleurs blanches une teinte bleue, Standard pour donner
aux couleurs blanches une teinte neutre, Warm pour donner aux couleurs
blanches une teinte rouge.

Contraste, Brillance, Netteté et Couleur peuvent uniquement étre ajustés
lorsque le mode image est en mode utilisateur.

Vidéo avancée : Pour ajuster I'image en niveau avancé : .

Baisse bruit : Digital Noise Reduction/Réduction numérique du bruit. A ajuster
pour réduire I'apparence d'erreur numérisée causée par compression : Moyen,
Fort, Arrét et Bas.

Extendeur Niveau noir: Pour ajuster la capacité dans les parties noires de
détail de I'image : Marche et Arrét.

Limitateur de créte du blanc : Pour ajuster la capacité dans les parties
blanches de détail de I'image : Marche et Arrét.

CTI :Pour ajuster I'image pour les erreurs de couleur : Moyen, Fort, Arrét et Faible
Ton chair : Pour ajuster les couleurs de flash : Marche et Arrét.

Controle Luma adaptable : Pour ajuster les changements dans la luminance de
I'image : Marche et Arrét.

®



Menu Fonctionnement

{Menu des options audio}

Le son peut étre réglé pour chacune des entrées comme suit :

1. Appuyez sur le bouton MENU et CH+/CH- jusqu'a ce que le menu s'affiche a
I'écran.

@ Vidéo | [Equilibre C__m ) o]
Basse ) 50
>f@ Son | Aigus )
>~ ~._. | Sonsurround Marche 4D
Chaine | Mode Arrét ap
=——————| Egaliseur Arrét a»
@}Fonction AVL Arrét a»
Audio seulement o>

@ Verrou
Son [OK]Régler [CH7 |choisir [EXIT] Retour

Vous pouvezrégler les options sonores selon vos préférences.

2. Appuyez sur VOL+/OK pour entrer dans le menu Audio et CH+/CH- pour
monter et descendre pour sélectionner I'option désirée.

3. Appuyez sur VOL+/OK pour confirmer et VOL+/VOL- augmente ou diminue le
niveau pour ajuster I'option sélectionnée selon vos préférences.

4. Répétezles étapes 2 et 3 jusqu'a ce que la qualité sonore désirée soit atteinte.

Fonction:

Equilibre: Appuyez sur CH+/CH- et VOL+/VOL- pour confirmer, puis appuyez sur
VOL+/VOL- pour ajuster le son des haut-parleurs droit et gauche.

Basse : Appuyez sur CH+/CH- et VOL+/VOL- pour confirmer, puis appuyez sur
VOL+/VOL- pour augmenter et diminuer le niveau des sons graves. Cela peut
uniquement étre enregistré en mode utilisateur.

Aigus : Appuyez sur CH+/CH- et VOL+/VOL- pour confirmer, puis appuyez sur
VOL+/VOL- pour augmenter et diminuer le niveau des sons aigus. Cela peut
uniquement étre enregistré en mode utilisateur.

Son surround : Pour allumer et éteindre le son surround.

Mode : Appuyez sur VOL+/OK pour sélectionner le type de son qui correspond le
mieux a vos exigences en sélectionnant Mode audio dans le menu audio.

Egaliseur : Pour ajuster I'égaliseur :Arrét, Rock, Pop, Live, Dance, Techno, Classic
et Doux.

®©



Menu Fonctionnement

[Suite du menu des options audio }

AVL : Cela varéduire les différences

Audio seulement : Appuyez sur le bouton VOL+/OK pour confirmer, I'écran
suivant apparaitra a I'écran:

If enter Audio Only mode, press “POWER” toexit!

‘OK ‘ ‘Annuler

Appuyez sur VOL+/VOL- pour sélectionner OK, appuyez ensuite sur OK pour
confirmer. L'écran du téléviseur sera noir, sans image mais le son restera
normal.

SAP Broadcasts Setup :

Ce téléviseur peut recevoir des programmes MTS stéréo et SAP (Secondary
Audio Program) qui accompagne le programme stéréo, sila station transmet un
signal sonore supplémentaire aussi bien que I'original. Quand vous avec
sélectionné le bouton SAP sur la télécommande, ce téléviseur peut uniqguement
recevoir le signal quand la station télé transmet les bons signaux. Mono est
automatiquementregu sile programme est uniguement en Mono ; méme si
Stéréo ou SAP a été sélectionné.

Sélectionnez Mono si vous voulez écouter le son mono pendant le programme
stéréo/SAP. Stéréo ou SAP peut étre regu sur une chaine analogique.

1. Utilisez le bouton SAP pour sélectionner votre mode MTS desire dans un
signal analogique. A chaque fois que vous appuyez sur le bouton SAP, Mono,
Stereo ou SAP apparait.

2. Appuyez sur le bouton EXIT pour enregistrer et recommencer a voir la
télévision.



Menu Fonctionnement

{Options menu des chaines}

1. Appuyez sur le bouton MENU et CH+/CH- jusqu'a ce que le menu suivant
apparaisse al'écran.

Vidéo | [Rég. Antenne 4qb |
~ | Balayagedechaine o>
Son $autde chaine m>
b Chaine Etiquette de chaine o>
%Fonction
@ Verrou
Chaine [oRT- Jonoisie [EXTT Retour

Note : Le menu des chaines apparaitra dans le menu principal uniquement
en mode TV.

2. Appuyez sur VOL+/OK pour entrer dans le menu et CH+/CH- pour monter et
descendre pour sélectionner |'option désirée.

3. Appuyez sur VOL+/OK pour confirmer et VOL+/VOL- augmente ou diminue le
niveau pour ajuster I'option sélectionnée selon vos préférences.

4. Répétezles étapes 2 et 3jusqu'a ce que la qualité désirée soit atteinte.

Fonction:

Tuner : Appuyez sur le bouton VOL+/OK pour sélectionner Antenne ou Cable.
Balayage chaine : Appuyez sur le bouton VOL+/OK pour commencer a balayer,
appuyez sur EXIT pour annuler.

Vidéo Etat: Recherche... Antenne
—_— Chaines analogiques:4
Son Chaines numériques:3
O a
> Chaine

@Fonction

@ Verrou
= | 0%

Balayage de chaine [EXIT] Annuler

Toutes les chafnes maintenant disponibles seront automatiquement préréglées
dans I'ordre. Aprés la fin de larecherche le premier numéro de programme
s'affichera a I'écran. Cette recherche ajoute automatiquement uniquement les
chaines actives dans votre région a la mémoire du téléviseur. Elle efface toutes
les chaines surlesquelles il n'y a pas de programmes ou un signal faible. Les
chaines trouvées sont automatiquement enregistrées.
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